

据中央纪委监察部网站 2014年以来,我国成立了中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室,先后开展“天网2015”“天网2016”专项行动。截至2016年9月,已从70余个国家和地区追回外逃人员2210人,其中国家工作人员363人,追赃79.94亿元;集中曝光国际刑警组织已发布红色通缉令的100名涉嫌犯罪外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员,截至目前“百名红通人员”已有35人落网。

### 深入学习贯彻六中全会精神

## 新华社评论员: 让党内政治生活的熔炉“热”起来

### ——三论学习贯彻党的十八届六中全会精神

党要管党必须从党内政治生活管起,从严治党必须从党内政治生活严起。加强和规范党内政治生活,是全面从严治党、形成风清气正政治生态、党的基础性工程。党的十八届六中全会审议通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》(以下简称《准则》),与1980年通过的《关于党内政治生活的若干准则》既相互联系、一脉相承,又与时俱进、创新发展,系统总结近年来尤其是党的十八大以来全面从严治党新举措、新经验、新成果,形成了新的制度安排。《准则》明确了新形势下加强和规范党内政治生活的方向、目标、原则、任务、举措,从12个方面作出具体规定,为我们进一步严肃党内政治生活、让这个熔炉“热”起来提供了基本遵循。(下转第4版)

开展严肃认真的党内政治生活,是我们党的优良传统和政治优势。新形势下,我们党面临“四大考验”、“四种危险”,党内政治生活庸俗化、随意化、平淡化的问题依然存在,我们要夺取具有许多新的历史特点的伟大斗争的胜利,就必须用好加强和规范党内政治生活这个全面从严治党的重要抓手,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力。“法与时转则治,治与世宜则有功。”根据时代发展和管党治党的新要求制定《准则》,是完善“四个全面”战略布局的需要、深化全面从严治党的需要、解决党内存在突出矛盾和问题的需要,是我们党的建设史上的一个重要里程碑。

## 杭州机场启用冬春航班时刻表 增加南向航班 新开多条航线

本报讯 记者羊荣江报道 据杭州萧山国际机场消息,10月30日开始,杭州萧山国际机场启用新的冬春时刻表,各大航空公司约有三分之一航班进行调整。

### 冬春时刻表增加南向航班

冬春时刻表中,最明显的变化就是,飞往南方温暖地区的航班明显增加,往北方寒冷地区的航班有一定的减少。

在这次冬春时刻表中,杭州飞往三亚、桂林、海口、珠海、南宁等地的航班增加了不少,如海南航空,增加了杭州飞三亚的HU7559/7560航班、杭州飞桂林的HU7269/7270航班,厦门航空增加了杭州飞海口的MF3515/3516航班、杭州飞珠海的MF8397/8398航班等。

同时,杭州飞往北方乌鲁木齐、太原、西宁等地的航班出现一定的减少,如果今冬明春有北向出行计划的话,最好提前查询一下更新后的时刻表。

### 部分航线票价低至1.4折

每年的换季,都会有航空公司新开一些航线,为春运做好准备。华夏航空在换季后,开通杭州经停十堰飞西安的新航班,两地的起飞时间分别为11时15分和8时15分,全程只需要3个半小时,当天可留下充足的旅游或者商务活动时间。

浙江本土航空公司长龙航空

在换表后,一下子推出了10条航线。其中,从杭州机场起飞的航线,包括杭州—长沙—贵州兴义、杭州—安徽池州—西安、杭州—武汉—贵州兴义等独飞航线,和杭州—湖北恩施—西安、杭州—海口、杭州—珠海—昆明等合并代码航线。据介绍,这些线路以旅游航线为主,兼顾商务出行。

### 不少航班起飞时间有调整

换季前后,相同航班号的航班会因为目的地天气等原因,调整起飞时间,一般会提前或者延后一至两个小时,如四川航空杭州飞太原的3U8875航班,换季前杭州起飞时间为18时20分,换季后提前到了16时20分,这样,航班飞抵太原的时间就不会太迟。

也有一小部分航班时刻调整较大,如中国国航杭州飞银川的CA1775航班,换季后,杭州起飞的时间从7时40分,延迟到17时30分。这是考虑到当地经常出现的冰雪天气所作出的改变。

洲际航线也有部分调整,如刚开通不久的美国联合航空公司旧金山往返杭州的航班,旧金山起飞时间从当地时间7时50分推迟到8时20分,杭州起飞的时间也从10时55分推迟到了11时45分。

## 建筑的未来在技术创新



昨日,浙江省三建建设集团在承建的杭师大仓前校区二期B1区地块项目工地上,承办了一场“建筑的未来,在技术创新”的科技论坛。省、杭州市、余杭区住房建设、科协、高校、施工单位的负责人,工

程技术、施工管理人员等,在施工现场探讨了新形势下,如何提升建筑企业的管理水平,打造企业核心竞争力,推进建筑行业进入规范化、现代化管理时代等问题。

记者周金友 通讯员朱树华 摄

ICBC 中国工商银行  
中国建设银行  
中国农业银行  
中国银行 BANK OF CHINA

# 让全社会共同关心关爱关注

## 厉志海到云和调研指导留守儿童工作

本报讯 通讯员夏达旦、陈雅雯 记者羊荣江报道 近日,省人大常委会副主任、省总工会主席厉志海率省人大留守儿童关爱工作专题调研组,在丽水市人大常委会副主任、市总工会主席武昌陪同下到云和调研指导留守儿童工作。

调研组一行实地考察了浙江和信玩具有限公司、崇头镇小学。每到一处,调研组都认真听取当地留守儿童基本情况、存在的问题和已采取的解决措施。

在浙江和信玩具有限公司,厉志海仔细询问了外来务工人员代表们的详细情况,以及生活中存在的难题,并鼓励他们好好工

作,多抽空回家看望孩子。崇头镇小学现有356名学生,其中留守儿童有18人。在学校里,厉志海和老师们进行了亲切交谈,鼓励孩子们要努力学习。

面对留守儿童生活、学习上面临的突出问题,厉志海强调,要倍加关注留守儿童的身心健康,

尤其是要加强对留守儿童精神上的关心。在留守儿童学习上,教师要加强对他们的指导,注重多方面教育。在生活上要更加精心照顾留守儿童,让他们感受到更多温暖。

厉志海要求,各基层单位要尽最大努力做好留守儿童关爱工作,用责任心去推动工作,用爱心

去开展工作。要加强宣传,让全社会来共同关心、关爱、关注留守儿童工作。要积极开展活动,丰富留守儿童精神生活,要充分发

## 聚焦“新、实、和”

### 杭州实景展示交流推进工资集体协商工作

本报讯 记者周金友 通讯员王建中摄影报道 前日,在杭州市总工会召开的工资集体协商工作交流推进会上,19家企业用PPT或VCR的形式,实景展示了工资集体协商工作的过程和成果,会议形式新颖,特别“引人注目”。

萧山区湘湖国家旅游度假区餐饮业通过炭屏展示了根据《杭州市企业工资集体协商条例》的规定,开展行业工资集体协商时,打破旧格局,实现让每个工种的职工都能与企业方面面对面沟通,真心交流。为了确保餐饮业工资专项集体合同落到实处,还专门成立监督委员会,有效监督企

业方履行责任,同时还增加另外一个保障机制,就是由度假区餐饮协会与各企业签订履约责任书,给工资集体协商的落实加双保险。

杭州市总工会与市人社局、经信委、企业联合会、企业家协会、工商联为成员的市协调劳动关系三方,从2010年起,每两年举办一届工资集体协商成果展示活动,今年已经是第四届了。这次的成果展示,又推出了一批工资集体协商工作中的有创新的典型。

省协调劳动关系三方会议办公室负责人说,这次推出的工资集体协商示范典型,聚焦在“新、实、和”上。“新”,就

是工资集体协商有新手段、新亮点、新做法;“实”,表现在工资集体协商讲究实效,对于工资增长幅度,企业方与职工方真刀真枪、真协商;“和”,体现在工资集体协商不是一味追求工资增长,而是找到维护职工权益和促进企业发展的结合点。

省总工会、省人社厅、杭州市人社保局等省市有关部门负责人,杭州市各区、县(市)人社保局、总工会、工商联、企业联合会、企业家协会、工商联等负责人,市工资集体协商指导员,工会专职集体协商指导员等参加会议。



## 宁波东方商厦停业改造

# 部分职工联名要求 罢免失职工会主席

### 该市总工会安排专业人士提供法律援助为职工撑腰



记者王海霞 通讯员许嘉琛 报道 这两天,网上热传“浙江第一例罢免工会主席案”:位于宁波最繁华地段中山路路上的东方商厦关门歇业,职工停工减薪,商厦工会主席背弃职责……宁波市总工会职工服务中心及下属的市财贸金融工会及时介入核实、调解,并为职工提供法律援助服务,维护职工合法权益。

### 商厦停业改造职工担忧失业

据商厦职工介绍,商厦从9月中旬开始已经正式停业。10月24日,商厦通知职工从11月1日起回家休息,等待进一步通知。商厦管理层曾表态,2017年3月份商厦重新开业,到时会对这些职工重新进行安排工作。但是,对于这样的说法,职工们表示不能完全相信。根据商厦职工提供的《商厦停业改

造及相关事项安排的方案》:员工的休假时间不超过2017年8月31日,休假员工自2017年3月1日起分两批按月轮流上班工作或培训,同时注明了休假期间具体减薪的一些条款。

据了解,东方商厦的前身是知名的长发商厦。该商厦地处宁波中山路黄金地段,新老宁波人应该都不陌生。2006年,上海百联集团股份有限公司收购宁波长发商厦全部股权,更名为宁波东方商厦。该商厦曾荣获商务部百货店最高等级“金鼎百货店”、“国家级百城万店无假货示范店”、“浙江省省级文明单位”、“宁波十强零售商场”、“宁波市服务业百强企业”等荣誉。

不过,近两年东方商厦发展得似乎并不顺利。2014年开始,商场陆续关闭了5楼、4楼、3楼和2楼商场。职工待遇也令人心酸。据商厦职工服务中心主管介绍,10多年前,他年收入有七八万元,大大领先于业内百货商场的同级别人员;如今物价飞涨,职工待遇却不升反降,他的年收入不到5万元,普通职工的收入

更少,只够解决个人生活需求。

### 部分职工联名要求罢免失职工会主席

宁波市总工会职工服务中心及下属的市财贸金融工会立即介入核实、调解。

经过座谈核实,东方商厦停业、职工回家待岗属实。商厦关于要求职工回家待岗的文件草案虽经职代会、全体职工大会讨论,但对于草案内容,职工并未认可。原因为一,在制定草案过程中,商厦工会主席没有听取职工意见。而事后,职工方提出了修改意见,企业方并没有采纳,而是增加了一部分餐补。因此职工方认为,在草案并未经职代会、全体职工大会通过的情况下,企业方的行为涉嫌违法。10月25日,部分职工联名上报宁波市总工会,要求罢免商厦工会主席。

据参加座谈的职工代表介绍,工会应当加强与职工沟通,当好职工代言人。而在商厦陆续关闭各楼层商场的过程中,工会主席都没

## 日本栃木县劳福协 访华代表团应邀来访



本报讯 记者周金友摄影报道 应省总工会邀请,以加藤刚会长为团长的日本栃木县劳动者福祉协议会第十次访华代表团一行前日来访,并将在嘉兴、杭州、宁波、绍兴等地,参观杭州市职工服务中心、宁波舟山港等,与当地

表团在杭期间,省总工会党组书记、巡视员、副主席曹国旗,省总工会副主席周小兵、张卫华等,与代表团交流了依法维护职工权益、提高劳动者生活水平和社会、经济地位开展活动。浙江

省总工会于1996年与栃木县劳福协正式建立交流关系。此次邀请来访,旨在进一步加深相互间的了解,促进工会工作交流。

日本栃木县劳福协访华代表团由会长、副会长、书记、巡视员、副主席曹国旗,省总工会副主席周小兵、张卫华等,与代表团交流了依法维护职工权益、提高劳动者生活水平和社会、经济地位开展活动。浙江

## 第七届西施文化节开幕

本报讯 杜志华报道 近日,中国·诸暨第七届西施文化节暨第十届中国(国际)珍珠节在诸暨开幕。

西施文化节暨珍珠节是诸暨建设文化强市的重要载体,是一个展示诸暨形象、领略越风情的盛大舞台。该市自2006年开始举办西施文化节,已连续举办七届。节日期间,国内影响最大的主流、网络、专业等媒体都会把目光聚焦诸暨,西施文化节真正成了推动诸暨经济社会文化发展的强大动力。

当下,诸暨市以加快推进“北承南接、开放创新”,依托西施文化、珍珠产业两大平台,整合资源,扩大效应,以经济文化的互融、互动推进经济社会和谐发展为指导思想,精心筹划组织了第七届西施文化节暨第十届中国(国际)珍珠节。

据悉,本届西施文化节暨珍珠节除开幕式外,还将举办珍珠文化体验馆开馆仪式、珍珠小镇农耕文化之旅、丙申(2016)年诸暨秋祭西施大典、西施文化当代价值研讨会等相关活动。

### 工会娘家人为职工撑腰

在介入处理此事中,市总工会一语见血亮出观点:东方商厦因经营不善要求职工回家待岗,但信息不够公开,操作问题多多,从而引发了职工不安全感及对企业的不信任。

职工方表示,希望得到商厦未来业态的整个方案的展示、装修布局、新招人的品牌名单,什么时候能回来上班等信息。作为在商场工作多年的老职工,他们希望商厦能够重现当年辉煌。但商厦的处理方式一份草草的、针对所有人的停工减薪方案,让他们对于工作待遇及日后的工作前景存在担忧。

对此,市总工会认为几位职工代表的诉求并不是无理取闹。就具体操作中存在的问题,如发给职工的文件是复印件等,市总工会通过要求商厦在每一份文件上加盖商厦的公章等途径解决。针对职工担心回家待岗后将面临失业的情况,市总工会律师解答:商场要求职工回家待岗的文件并不影响职工已签订的劳动合同的法律效力,而仅仅是在目前特殊情况下对于劳动合同的补充,文件中要求职工11月起回家待岗,待明年8月再重新上班,并不影响劳动合同后正常的执行。但回家待岗并不是正常上班,所以在此期间,职工待遇会有一定程度的降低。

宁波市总工会表示,将持续关注此次事件的发展,东方商厦的职工若还有其他法律维权方面的需求,可以直接前往宁波市总工会职工服务中心(望京路238号)“娘家人”已安排了专业的工作人员提供法律援助工作。本报将继续关注。